

祖國要聞

北方主戰派窮蹙之真相

日來西南方面之陸唐伍諸氏鑒于外交之危急頗願犧牲意見共求和平解決之道前記陸唐伍等直政府院之電是其明徵頗據公府中人言該電到京已久因既同致國務院故府中不必轉達亦無覆電至國務院方面對于此等表示亦仍置之不理所傳已派人南下實屬未確蓋政府中人雖明知武力解決之方法不能達其夙願然苦于無轉圜之道且如北方○人之陳腐思想又安知讓步為政治家應有之度但謂權利與意氣二者均不可不犧牲一切以爭之耳

夫在○事上北派之不能得勝至近日而更瞭然川事既完全失敗粵事又危急萬分龍濟光僅餘○隊三千重要○火皆落于南○之手徐樹鈴所主張平川攻粵之大計今但能付之夢想至攸醴方面之得失均無關係于大頃傳著寶慶奪回主戰派又有得色然長沙陷落之報恐不旋踵而即至蓋此次戰事第二路失敗與前途最有關係因供給南○之○火者第二路實有大功也

徐樹鈴又赴漢口矣據政界真實之報告云徐之赴漢其意氣已不如前所謂候補之第二路司令徐決不敢承受此行但對曹張疏通意志求其不為劇烈之反對而已

宦海人物之升降

▲周自齊周氏于前日早車到京晚車即已回津行色匆忙茲聞周氏此來宣言係在西山覓地為其夫人營取其便易於叙述周氏謙寵即上車回津並未拜訪一人云

▲朱鈴新特赦之帝制犯未嘗鈴經國務院聘為高等顧問朱氏函辭不就據聞係恐近日風潮力劇遽行出

特假西城廣和店設謙為周氏洗塵廣和店地方僻靜

取其便易於叙述周氏謙寵即上車回津並未拜訪一人云

▲朱鈴新特赦之帝制犯未嘗鈴經國務院聘為高等顧問朱氏函辭不就據聞係恐近日風潮力劇遽行出

特假西城